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2. Ana je stigla na stanicu u 7:42 sati i ¢ekala viak. Njezin vlak, koji je trebao stici
u 8:05 sati, kasnio je 12 minuta. Koliko je dugo Ana ¢ekala viak?

A. 31 minutu
B. 34 minute
C. 35 minuta
D. 38 minuta
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21. Rijesite zadatke.

21.1. Odredite broj koji je za 172 maniji od trostruke vrijednosti toga broja.

Odgovor:

21.2. U ko3ari je 48 komada voca (jabuke, kruske i limuni). Pet osmina su jabuke,
a trecina ostaloga voc¢a su kruske. Koliko je komada limuna u ko$ari?

Odgovor:
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16. Duljina je Stiepanova koraka 75 cm, a duljina Marijanina koraka 60 cm. U jednoj
minuti Stiepan napravi 45 koraka, a Marijana 60. Stiepan krene u Setnju jednu
minutu prije Marijane. Koliko ¢e koraka napraviti Marijana dok ne stigne Stjepana?

A. 150 koraka
B. 225 koraka
C. 900 koraka
D. 1125 koraka




image8.png
3. Teniski met zapoeo je u srijedu u 21:45 sati i zavrSio je u Getvrtak u 1:17 sati.
Koliko je trajao taj mec?

A. 2 sata i 32 minute
B. 3satai 12 minuta
C. 3 sata i 32 minute
D. 4satai 12 minuta
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3. Koliko je vremena proteklo od 14. svibnja 2016. godine u 21 sat i 20 minuta
do 16. svibnja 2016. godine u 7 sati i 15 minuta?

A. 28 sati i 35 minuta
B. 29 sati i 25 minuta
C. 33 sata i 55 minuta
D. 34 sata i 5 minuta
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5. Koliko je 12000-(1+0.037)" zaokruzeno na dvije decimale?

A. 1208321
B. 14390.47
C.42085.88
D. 57905.07
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6. Koliki je rezultat kada se zbroj brojeva 3.2 4.7 uvea za polovinu njihova umnoska?

A 1110
B.11.85
C.15.42
D. 15.80
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1. Koji je od navedenih brojeva iz skupa prirodnih brojeva’
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2. Za koji od navedenih realnih brojeva x vrijedi —0.5<x<1?

-1.6
-0.45
12
235

cowp
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3. Kojemu od navedenih intervala pripadaju brojevi 2 i 4?

A [2,4]
B. (2,4]
c.[24)
D. (2,4)
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4. Koliko iznose &etiri sedmine broja 18.3 zaokruZene na dvije decimale?

A. 1043
B. 10.44
C.10.45
D. 10.46
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17. Izraunajte vrijednost izraza I

Odgovor:
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21. Kosarkaska je ekipa u pet utakmica koje je odigrala postigla redom
92, 74, 68, 82 70 poena.
Koliko poena mora posti¢i na sljedecoj utakmici kako bi joj prosjek u svih Sest
utakmica bio 80 poena po utakmici?

Odgovor:
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1. Koji se od navedenih brojeva nalazi u intervalu |:2,§>?

A 199

B 2
3

c. ¥
6

D. 106
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2. Koliko je 321+

zaokruzeno na Cetiri decimale?

A. 3.6532
B.
o3
D

3.6534

. 3.6536
. 3.6538

3. Koliko je ukupno racionalnih brojeva u skupu

A. jedan
B. dva
C. tri
D. getiri
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15. Zadani su pozitivni brojevi a, b, ¢ takvi da je a:gb i b:éc. Razlika najvedega i
najmanjega broja je 31.2 . Koliki je broj a ? 7

A. 45
B. 21.6
C. 36
D. 42
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1. Kojemu od navedenih intervala pripada broj 7?

(m7)
(7.9]
. 18]
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° 0w »
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2. Koja je od navedenih tvrdnja to&na?
A -24 <—l<—2
3
B. -24<-2 <—Z
3
C. _Z<_2_4<_2
3

D. _2<_Z<_2_4
3
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3. Koja je vrijednost izraza ———

a’-3b
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,za a=—2,b=l’7
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4. Borna i Marko istodobno rjeavaju ispit iz Matematike. Borna je ispit rijesio za 1 sat i 53 minute,
a Marko za 2 sata i 5 minuta.
Koja je od navedenih tvrdnja to¢na?

A. Borna je ispit rjeSavao 52 minute dulje od Marka.
B. Borna je ispit rieSavao 52 minute krac¢e od Marka.
C. Borna je ispit rjeSavao 12 minuta dulje od Marka.
D. Borna je ispit rieSavao 12 minuta kra¢e od Marka.
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17. Koliko je 85.3-27°?
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18. Zaokruzite broj V15 na tri decimale.
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19. Koliko ima cijelih brojeva u skupu S ={ -1,0,49,6, 21}
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1. Slika prikazuje poluotvoreni interval <a,b].

Skup kojih realnih brojeva je taj interval?

. vecih od —1 i manjih od 5

. vecih ili jednakih —1 i manjih od 5

jih ili jednakih 5

. vecih ili jednakih —1 i manijih ili jednakih 5

ocowp
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2. Marija je 7 cm vi$a od Jelene koja je 12 cm niza od Vlaste, a Branka je 8 cm visa
od Marije. Koja je od navedenih djevojaka najvisa?

A. Branka
B. Jelena
C. Marija
D. Viasta
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3. Sat kasni tako da nakon svakih 8 i pol sati pokazuje 5 minuta manje.
Koliko ¢e sat kasniti nakon $to je proslo 14 dana i 4 sata?

A. 40 min
B. 68 min
C. 200 min

D. 340 min
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18. Kolika je to¢na vrijednost izraza

\«f +2b‘

1)
a

akoje a=

-usl'—

_L,
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1. Na kojemu je od sljedecih brojevnih pravaca oznacen skup svih realnih brojeva
vecih ili jednakih 2 i manjih od 7?

A. R — >
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 x
B R ——
0 1 3 4 5 6 7 8 9 «x
c AR ——— e
0 1 2 3 4 5 6 8 9 x
D IR A ——— k)
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9«x
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2. Koja je od navedenih nejednakosti toéna?
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22. Rijesite zadatke.

22.1. Kolika je vrijednost izraza % zaokruZena na etiri decimale?

Odgovor:

3-1-+/2]-2*
Y

22.2. Izradunajte
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1. Koji od navedenih brojeva ne pripada skupu racionalnih brojeva?
A -3

B. V11
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2. Koja je vrijednost broja (<0.2)" —1

oowp

—0.1251
—0.0885
-0.0817
-0.0451

3

~—+1.25

2

] zaokruZena na Cetiri decimale?
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3. Zadani su brojevi a=-2, b:—% i ¢=—. Kolika je vrijednost izraza D = b —4ac?

2
9
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1. Koliko je cijelih brojeva u intervalu <—2,§>?

oSow>
o oA w
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2. Zadani su brojevi K =37, L=-37, M =-3’, N= (-3)
Sto je od navedenoga to¢no?

K=L
K<M
L>N
M#N

cowp
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17. Odredite vrijednost izraza s
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9. Koji realni brojevi pripadaju intervalu (1,4)?

samo 1i4
samo 2i 3
svi manji od 1 i veéi od 4
sviveci od 1 imanji od 4

cowmp
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1. Koliko je ?

cowmp
w
S

2. Koliko je 2-10'° zaokruZeno na tri decimale?

A. 63.245
B. 63.246
C. 89.442
D. 89.443

3. Koliko je cijelih brojeva u skupu {—5,— 3,—%,0,%,«/5,6}?

A. jedan
B. tri
C. pet
D. sedam
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1. Koja je vrijednost izraza (-3)* —4: 03,

02
A -2
3
B -2
3
c. ©
3
. 2
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2. Nekajea=—— 55—
! 2°:2")-(22:2°)

. Koliki je broj a?
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3. Koji od ponudenih intervala sadrZi tono Cetiri cijela broja?
A. (-10,-5)

. [2.2]

- [FL2)

(4,9]

)

o

o
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13. Zadana su getiri broja.

1Y 1 1
=2t b=327:~ =2.3°-2.5  d=[§-]-=-1
“ (2) 2 3 ¢ ||‘ 2’

Koliki je umnozak najmanjeg i najveceg broja?

A 9
B. 27
C. 40
D. 120
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14. Zbroj dvaju brojeva je 3, a njihov umnozak je 1.
Koliki je zbroj kvadrata tih dvaju brojeva?

A. 65
B. 7
C.75
D. 8
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1. Koja je nejednakost toéna?

A. 5<ﬁ

5
B. —<—
C. —<l1-

D. 0.7 <3
4
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2. Cemu je jednak broj 0.3825 ako ga zapisemo kao postotak?

A. 3.825%
B. 38.25%
C. 3825%

D. 3825%
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13. Zadana su tri broja.
4 o3 ez L 2
a=2"-2 b=x/64:— c=_,.|2‘+1
3 3
Koliko iznosi umnozak brojeva a i ¢ uvecan za broj b ?

100
9
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20. Navedite sve cijele brojeve iz intervala [—2,3).
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1. Kojemu skupu brojeva pripada broj 3.12?

skupu prirodnih brojeva
skupu cijelih brojeva
skupu racionalnih brojeva
skupu iracionalnih brojeva

cowmp
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2. Kolika je vrijednost izraza %+

11

A
14
B 1
2

c.l
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14. Petero studenata ima visine redom 168 cm, 172 cm, 179 cm, 180 cm i 190 cm.
Sto vrijedi za prosjeénu visinu P tih petero studenata?

A. Visina drugoga studenta jednaka je P.
B. Visina trecega studenta jednaka je P.
C. Visina najniZzega studenta manja je za 9.7 cm od P.
D. Visina najvi$ega studenta veca je za 12.2 cm od P.
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14. U silosu se nalazi 1.2-10" zra Zita. Ako se &etvrtina samelje u bragno,
a Sestina od preostaloga Zita proda, koliko je zrna Zita ostalo u silosu?

A. 45-10°
. 6.55-10"
7.5-10°

ow

. 8.55-10"

o
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17. Broj T s VaSega dZepnoga radunala zaokruzite na &etiri decimale pa izraunajte

vrijednost izraza P =2rm (r+30.21) za r=2.154.
Rezultat zaokruZite na dvije decimale.
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1. Kojemu intervalu pripada broj 77° — 3°?
A. [0,1.5)
B. [15,25)
c. [253.5)

D. [355)
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2. Koliko je 2.7% zapisano kao decimalan broj?

oSowy

0.0027
0.027
0.27
2.7
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17. Izradunajte 25—3-(%—2.4) i rezultat zapiSite u obliku razlomka.
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19. Koliko je vremena proslo od 11. svibnja 2010. godine u 19 sati i 10 minuta
do 12. svibnja 2010. godine u 8 sati?

Odgovor: sati i minuta
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17. IzraGunaijte vrijednost izraza 2
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19. Rijesite zadatke.

19.1. Koliko ukupno dana imaju tri godine koje nisu prijestupne?

Odgovor:

19.2. Upiite broj na cru tako da vrijedi sljedeca jednakost.

107
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20. Rijesite zadatke.

201 Odredite najmanii prirodni broj koji je djeljiv s brojevima 42, 140 i 210.

Odgovor:

20.2. Broj 15 podijelite sa 7 i zaokruZite rezultat na dvije decimale.
Taj zaokruZeni rezultat pomnoZite sa 7.
Kolika je razlika izmedu broja 15 i broja dobivenoga trazenim operacijama?

Odgovor:




